[image: image1.png]




造价工程师《土建工程》每日一练(12.14)

　　　第1题为了保证车辆在停放区内停人时不致发生自重分力引起滑溜，导致交通事故，下列做法不符合要求的是()。

　　A.停放场的最大纵坡与通道平行方向为1%

　　B.停放场的最大纵坡与通道垂直方向为3%

　　C.出入通道的最大纵坡为7%，一般以小于或等于4%为宜

　　D.停放场及通道的最小纵坡以满足雨、雪水及时排除及施工可能高程误差水平为原则，一般取0.4%～0.5%

　　【正确答案】：C

　　第2题在地下水类型中，向斜构造盆地和单斜构造适宜形成(　　)。

　　A.包气带水

　　B.潜水

　　C.孔隙水

　　D.承压水

　　【正确答案】：D

　　第3题关于土料选择与填筑方法，说法错误的是(　　)。

　　A.淤泥、冻土、膨胀性土及有机物含量大于8%的土不能做填土

　　B.含水量大的黏土宜可做填土材料

　　C.分层检查填土压实质量，符合设计要求后，才能填筑上层

　　D.当填方位于倾斜的地面时，应先将斜坡挖成阶梯状，然后分层填筑

　　【正确答案】：B

　　第4题关于混凝土的抗拉强度，说法错误的是(　　)。

　　A.混凝土的抗拉强度只有抗压强度的1/10～1/20

　　B.混凝土在工作时，一般不依靠其抗拉强度

　　C.在设计钢筋混凝土结构时，不是由钢筋承受拉力，而是由混凝土承受拉力

　　D.混凝土的抗拉强度有时用来间接衡量混凝土与钢筋的黏结强度

　　【正确答案】：C

　　第5题关于陶瓷地面砖铺贴的注意事项，说法错误的是(　　)。

　　A.陶瓷地面砖必须浸泡后阴干

　　B.基层必须处理合格，不得有浮土、浮灰

　　C.铺贴完成后，2～3h内不得上人

　　D.陶瓷锦砖应养护5～7d才可上人

　　【正确答案】：D

　　第6题砖墙砌在单独基础上边的钢筋混凝土地梁上，地梁的跨度一般为(　　)m。

　　A.2～4

　　B.3～5

　　C.4～6

　　D.5～7

　　【正确答案】：B

　　第7题外加剂种类繁多，功能多样，其中(　　)多用于抢修工程和冬期施工的混凝土。

　　A.减水剂

　　B.引气剂

　　C.早强剂

　　D.泵送剂

　　【正确答案】：C

　　第8题根据《建设工程工程量清单计价规范》(GB50500—008)规定，基础土方、石方开挖深度应按(　　)标高至交付施工场地标高确定。

　　A.基础垫层底面

　　B.自然地面

　　C.基础基层底面

　　D.室外地面

　　【正确答案】：A

　　第9题施工组织总设计的技术经济分析以(　　)分析为主。

　　A.定性

　　B.定量

　　C.全面

　　D.综合

　　【正确答案】：A

　　第10题喷混凝土的工艺过程一般由(　　)三个系统组成。

　　A.供料、控制和供水

　　B.供料、供风和控制

　　C.供料、供风和供水

　　D.输送、成品储存和控制

　　【正确答案】：C

